
 
 
 

Besluitenlijst 6e raadsvergadering 10 mei 2022 
 
Aanwezige raadsleden: 
de heer J.L. van Aert, de heer W. Boetzkes, mevrouw M.J.E. Brouwers, de heer S.J.P.H.A. van de Brug, 
mevrouw S.A. Brugmans-Aarts, de heer D.G.J. van Dam,de heer H.M.J.M. van Dijk, de heer O. Fkihi, de 
heer R.J.M.H. de Greef, de heer H.J. Guldenaar, de heer T.H.G. Heller, mevrouw J.G. Hendriks, mevrouw 
A.C.G.M. Janssen - Jansen, de heer J.H. van der Kant, de heer R.W. Koolen, mevrouw A.C.M.J. Koolen-van 
der Zee, de heer T.C.P.M. Manders, mevrouw L.W.J. Maráczi, de heer J.B. de Mare, mevrouw D.J.A.M. 
Meulenbroek, de heer F.J. Mol, de heer T.M.H. Niessen, de heer R.R.J.B. Peters, de heer M. Rieter, de heer 
L.M.L.A. van Sas, de heer M.R.V.L. Smol, mevrouw J.M.G. Spierings - van Deursen, de heer S.A.W. 
Stevens, mevrouw L.C. Tamarinof, de heer T.Y.M. Tuerlings, de heer P.T.J. Vervoort, de heer E. de Vries, 
mevrouw G.L.C.C. van den Waardenburg, de heer L.F.L.M.G. van de Werff, mevrouw A.M. Wijnands, 
mevrouw J.C. Willems – Kardol en mevrouw S. Yahia. 
 
Afwezig:  
 
Aanwezige wethouders: 
mevrouw C.J.M. Dortmans en de heer A. Harijgens. 
 
Voorzitter: mevrouw E. Blanksma-van den Heuvel  
Griffier:  J.P.T.M. Jaspers. 
 

De agenda met de raadsvoorstellen vindt u via deze link 
  https://helmond.notubiz.nl/vergadering/925033/ 
 
 
1. Opening en aanwijzing van een lid als bedoeld in artikel 19 van het Reglement van orde 2011. 

Beslissing: mevrouw Willems-Kardol is bij lot aangewezen om als eerste te stemmen, mocht er 
hoofdelijke stemming worden gevraagd. 
 

2.  Vaststellen van de ontwerpagenda. 
Besluit: de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Behandeling ingekomen stukken en mededelingen zoals vermeld op de bij deze agenda 
behorende lijst.  
Besluit: conform, met dien verstande dat de brieven 63 (uitvoeringsagenda mest) en 81 (input voor 
onderzoek spelregels verkiezingen) zullen worden besproken in het presidium. 
 

4. Instellen Bouwgrond In Exploitatie bouwlocatie 3e Haagstraat 67 locatie de Boemerang 
Raadsvoorstel 23 

 Besluit: unaniem aangenomen. 
 

5. Zienswijze programmabegroting GGD Brabant-Zuidoost 2023 
 Raadsvoorstel 24. 

 Besluit: unaniem aangenomen. 
 

6. Zienswijze Ontwerpbegroting 2023 Veiligheidsregio Brabant Zuid Oost. 
 Raadsvoorstel 25. 
 Besluit: unaniem aangenomen. 

 
7. Zienswijze begroting Metropoolregio Eindhoven 2023 
 Raadsvoorstel 26. 
 Besluit: unaniem aangenomen. 

 
 
 
 

https://helmond.notubiz.nl/vergadering/925033/


8. Zienswijze ontwerpbegroting 2023 Omgevingsdienst Zuid Oost Brabant     
 Raadsvoorstel 29. 
 Besluit: unaniem aangenomen. 

 
9. Vaststellen bestemmingsplan Helmond West - Houtsdonk Binnendongenstraat Oost. 
 Raadsvoorstel 27. 
 Besluit: het raadsvoorstel is aangenomen. De fracties CDA, Helder Helmond en Forum voor Democratie 

hebben tegen gestemd; alle andere fracties hebben voor gestemd. Een ingediend amendement van de 
fracties CDA, Helder Helmond, Forum voor Democratie en Mi Hellemonders is verworpen.  
De fracties CDA, Helder Helmond, Forum voor Democratie en Mi Hellemonders hebben voor het 
amendement gestemd; alle andere fracties tegen. 
 

10. Vaststellen bestemmingsplan Buitengebied - Lieshoutseweg 76 
 Raadsvoorstel 28. 

 Besluit: het raadsvoorstel is aangehouden en wordt opnieuw geagendeerd voor de volgende 
 raadsvergadering. 
 

 


